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ELENCO DOCUMENTI PER RINNOVO AUTORIZZAZIONE 
SCARICO ACQUE METEORICHE E REFLUE 
· Autocertificazione ai sensi dell’art. 47 del D.P.R. n. 445 del 28/12/2000 attestante l’assenza nell’insediamento di movimentazione di sostanze di cui alle tabb. 3/A e 5 dell’All.5 al D.lgs. 152/06, sottoscritta e presentata unitamente a copia fotostatica leggibile non autenticata di un documento d’identità del sottoscrittore;
· Dichiarazione a firma congiunta (tecnico incaricato e proprietario e/o locatario) di ottemperanza a tutto quanto previsto e disciplinato dal Regolamento Regionale 9 Dicembre 2013 n.26 "Disciplina delle acque meteoriche e di prima pioggia";
· Certificato d’iscrizione alla C.C.I.A.A. (aggiornato ed in originale) comprensivo di dati fallimentari e antimafia o dichiarazione di atto di notorietà art.47 del D.P.R. n.445 del 28/12/2000;
· Copia dell’autorizzazione allo scarico nelle reti consortili rilasciata dal Consorzio ASI di Bari o da ASI SpA;

· Descrizione dettagliata dell’attività che si svolge;

· Relazione tecnica generale a firma di tecnico abilitato che descriva l’intervento, i particolari costruttivi dei sistemi di trattamento e di smaltimento delle acque meteoriche, il dimensionamento dei sistemi di trattamento e di smaltimento ai sensi delle normative vigenti;   A tale relazione devono essere allegati tutti gli elaborati grafici che consentano di individuare con precisione il sito di intervento, stralcio aerofotogrammetrico, la planimetria con l’indicazione dei sistemi di trattamento e del sito di smaltimento finale;

· Verbale di collaudo dell’impianto trattamento acque di prima pioggia da parte della ditta esecutrice;

· Certificato di collaudo dell’impianto di trattamento acque di prima pioggia a firma di un tecnico abilitato;
· Autocertificazione attestante che nulla è stato modificato rispetto a quanto autorizzato, e si confermano tutti i dati qualitativi e quantitativi degli scarichi, le modalità e il dimensionamento del trattamento presente/i, le infrastrutture fognarie, nonché le eventuali tipologie di processo; 

· Certificato di efficienza funzionale dell’impianto di trattamento acque di prima pioggia a firma di un tecnico abilitato relativo alla data di richiesta del presente rinnovo;

· Pagamento tramite bonifico bancario di 100,00 + IVA intestato all’ASI SpA IBAN bancario IT02D0103041540000000823664 per istruttoria istanza;

· Attestazione da parte di tecnico abilitato del rispetto dei parametri relativi alla Tabella 4 dell’allegato 5 parte III del D. Lgs. 152/06 delle acque meteoriche di prima e/o di seconda pioggia immessi in fogna bianca consortile; 

· Rapporto di prova da parte di un laboratorio autorizzato attestante il rispetto dei valori limiti di cui al D. Lgs. 152.06 parte III all. 5 Tab.4 acque meteoriche fogna bianca;

· Rapporto di prova da parte di un laboratorio autorizzato attestante il rispetto dei valori limiti di cui al D. Lgs. 152.06 parte III all. 5 Tab.3 acque reflue fogna nera;

· Dichiarazione d’impegno, a firma del titolare, a consegnare annualmente a questa Società le analisi delle acque meteoriche trattate, che rispettino i limiti della tab.4 allegato 5 parte III del D. Lgs. 152.06;

- inoltre:

· - si dovrà tenere un registro dove annotare gli interventi di manutenzione ordinaria e straordinaria dell'impianto nonché i rapporti di analisi;

· - si dovrà provvedere periodicamente (minimo annualmente) alla pulizia e conferimento dei rifiuti prodotti dall'impianto annotando tale operazione sul registro di manutenzione. 
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